

占道多年的变压器室啥时能挪挪

相邻的一处已经拆了,唯独这里还留着,目前已经十分老旧



占去大半个人行道的电压器房。本报记者 郭庆文 摄

本报聊城12月4日讯(记者 郭庆文) 近日,有多位市民向本报反映,花园路北段道路早已完工,但一处存在多年的旧式变压器房却占去大半个人行道,给行人出行带来不便,市民质疑变压器为何迟迟不能搬迁?12月4日,记者采访得知,附近一处电缆井正在建设,老变压器房有望将被拆除。

4日上午11点50分,根据

市民反映,记者来到花园路与建设路交叉口,在路口北侧人行道上,一个破旧的小屋将道路占去大半,路过的汽车只能勉强通过。“人行道很宽,两辆车并行都可以,就是因为这个房子的存在,影响通行。”一位市民说。

“这是一个变压器房,已经存在很多年了。”在附近居住的一位市民说,房子

里是一个小区的变压器。透过缝隙可以看到,房子里有一些杂物,几条电缆线从东侧向居民区延伸。

这位市民说,在没修路之前,很多市民就对房子占道有意见,在他们的强烈要求下,路北的一所相似的变压器房已经被拆除了,但这所房子直到路修完了还存在。

“箱式变电站已经建好

了,电缆井修完以后,把电线接进去,这个房子就不用了。”记者发现,在该处房子东侧花砖上,一个电缆井正在修建,现场施工的工作人员告诉记者,再有一天时间就能把井修好,把电缆线接到绿化带上的XBW-10型箱式变电站里,老房子里的电压器就用不上了。不过,老变压器房具体何时拆除,他也不清楚。

法制宣传日活动昨在人民广场举行

200多位市民现场“问法”

本报聊城12月4日讯(记者 孟凡萧 王瑞超 通讯员 孟伟 冉德玉) 4日,全国法制宣传日活动在城区人民广场集中开展,市委宣传部、市司法局、市普法办举办,本次活动以“贯彻十八届三中全会精神,完善法律援助制度”为主题,市公安局、检察院、法院等40余家单位参加,聊城市市长白志坚、政协副主席姜之厚等领导参加现场咨询活动。

在活动现场,两个多小时的集中宣传中,咨询者络绎不绝,群众普遍关心的法律问题和水、暖、气、食品安全等民生问题咨询者较多,相关部门也对其进行一一答复。

市法律援助中心工作人员积极向现场群众发放《中华人民共和国宪法》、《法律援助条例》、《山东省法律援助条例》等宣传资料以及农民工、老年人、妇女、未成年

人权益保障宣传手册等;广大群众热情对法律援助工作献言献策。宣传活动当天共接待群众咨询、群众建议200多人次,发放法律法规、宣传手册等宣传资料近2500份。

现场咨询的市民有不少老年人,市民许秀梅女士几乎每家的资料都搜集到。“退休在家闲着没事,想多了解各方面知识,活到老学到老。”她说。

就市民杨先生提出的家

中饮水有水垢,是否导致结石的担忧,水务集团的工作人员表示,即使当水碱以固体沉淀物的状态进入胃里,在胃酸的作用下,又会被分解为钙镁离子,不会引起结石。

本次活动,赢得了现场广大市民的好评,进一步拓宽了完善法律援助制度的思路,彰显了法律援助服务社会关注民生的良好形象,扩大了法律援助工作的社会影响力。

吴秀波遇上新K5 演绎巅峰格调

——东风悦达起亚新K5聊城区域上市

摄像头、后排座椅加热、前排通风座椅以及DVD+导航系统等。另外,新车还全系标配了全尺寸备胎。

在安全配置方面,新款K5与旧款车型基本相同,全系标配双安全气囊、部分车型还配备了侧气囊和侧气帘,此外倒车雷达、上坡辅助以及车身稳定控制系统都能在新款K5车型中看到。新款起亚K5除了原来的2.0L和2.4L两款发动机之外,还增加代号为G4KH的2.0T发动机。这台2.0T发动机与全新胜达的一致,最大功率180kW(245PS),最大扭矩350Nm,传动方面依然是6速手自一体变速箱。

东风悦达起亚与影视明星吴秀波签约合作,由其

担任旗舰车型新K5的品牌形象代言人。此次,国民偶像吴秀波与中高级精品家轿新K5强强联手,其充满激情,不断挑战和突破的形象与新K5的格调气质完美匹配,诠释了新K5与时俱进、不断提升的卓越产品力,形成双赢效应。世界顶尖的汽车设计大师彼得·希瑞尔将“Design KIA”设计风格进一步升华,赋予新K5优雅别致的格调魅力;新K5更率先搭载的“T-GDI”发动机,集独步领先的动力性能和尖端行驶模式控制系统于一身,以此满足消费者的更高需求;新K5以豪华高档的产品形象和卓越的动力性能,致力于为时尚精英开创品质、格调、时尚的汽车生活。

路灯靠墙歪着 这是咋回事

本报聊城12月4日讯(记者 王瑞超) 4日上午,市民反映,在站前街与兴华西路交界口处西北角,一路灯杆靠墙边歪着,附近居民盼望修复。

4日上午,在站前街与兴华西路交界口处西北角处,原本好好的路灯停靠在墙边,据了解,这根路灯近几天刚歪倒。“可能是修路修的碍事儿。”安民小区的宁女士指着刚修完的站前街辅道说,不管怎样希望尽快按好,走路不方便。

宁女士晚饭后经常与周围小区居民路过此处去散步、跳舞,路灯不亮以来给她们老年人的出行带来不便。“晚上吃完饭天就黑了,没有路灯走到这边提心吊胆的。”

“本来设计保漂漂亮亮的路灯是美化环境的,这样放一边,影响市容啊!”市民胡先生表示,希望有关部门尽快修复。

对此,记者拨通市政便民热线,工作人员表示将尽快联系有关部门查明原因尽快处理。



歪倒在墙边的路灯。
本报记者 王瑞超 摄

斗虎屯镇计生办转作风 温馨服务温暖民心

今年以来,东昌府区斗虎屯镇紧紧围绕稳定低生育水平,以最大限度满足群众需求为目的,不断转变工作作风,优化服务环境,提升服务质量,推动了人口计生工作和谐健康发展。

斗虎屯镇计生办始终坚持以人为本,转变工作作风,优化计生服务环境。在该计生办开展的上门送服务活动中,工作人员经常利用周末节假日,进村入户对计生困难家庭进行逐户走访慰问,送去温暖、健康、致富信息等,鼓励帮助他们战胜困难。对外出务工、探亲人员等不能按时透查、体查的人员,斗虎屯镇计生办采取分组督促、限期到站等方式,做到不漏村、不漏户、不漏人、不漏项。斗虎屯镇计生办坚持为育龄妇女提供高效便捷的查体、透查、免费孕前优生康检等服务。针对部分村庄距离镇区较偏远的状况,镇组织计生站工作人员携带B超等设备,下村分片设点,就近为育龄妇女面对面进行查体服务。(赵灿忠)